

# НА АРЕНЕ ЖИЗНИ

В прошлом году Юрий Никулин писал в «Прагде»: «Трудная это профессия — утверждать прекрасное в жизни, борясь со всем безобразным, несправедливым, косным, трудная, но нужная. Ведь именно осознание этого позволит нам каждый год увеличивать процент потребления смеха на душу населения».

Никулин и сам постоянно перевыполняет нормы по выработке смеха. Он всем нужен, он всюду нарасхват — и в кино, и в цирке, и в газетах.

Он народный, он лауреат, он труженик, и работа ему по сердцу. Он автомобилист, семьянин и добрый товарищ. Поэтому и нам, журналистам, по сердцу Юрий

Никулин. Юрию Никулину — пятьдесят лет.

Администрация уже осознала, что, куря фимиам одному, можно выкурить другого. Поэтому она, празднуя сегодня половину века Ю. Никулина, приветствует одновременно его учителей и соратников: Карадаша и Л. Гайдая, А. Кулиджанова и М. Шуйдина, Г. Вицина и Е. Моргунова и всех остальных, кому дорог его талант.

Некий знаменитый древний врач заметил: шут, приезжающий в город, приносит больше пользы, чем караван мулов, нагруженных лекарствами. Такой нам представляется работа Его Величества Шута — Юрия Никулина.

Наше и Ваше здоровье, Юрий Владимирович!

## ПАНЕГИРИК «КЛУБА ДС»



Рисунок И. МАКАРОВА